

广东省新闻简讯

揭阳市钟列娜吴荣端被绑架

11月25日下午,广东揭阳市榕城区法轮功学员钟列娜在吴荣端家,读《明慧周刊》给吴荣端听,被榕华派出所绑架。

吴荣端因视力不好,被非法关押了两天后回家。钟列娜则被转至梅云强制戒毒所非法关押。

深圳法轮功学员南民被非法判刑 现被关押在龙岗看守所

深圳法轮功学员南民被非法判刑五年半后上诉,二审法庭于2021年12月宣布维持原判。因疫情关系目前暂未转至广州女子监狱。目前,南民现被关押在深圳龙岗看守所353。

广东高州吴有清被迫害情况

广东高州吴有清九月二十六日晚外外出时,被高州市公安局十多人绑架,并砸烂门锁非法抄家,被关押在信宜看守所。

二零二二年十月四日,因她炼功被看守所警察戴脚镣酷刑折磨。十月六日,高州检察院人员去非法提审时,脚镣才被取下。家属给吴有清存了500元,几天了吴有清都不知道。天气已经变冷,吴有清只有两件衣服换洗。希望正义人士关注善良的吴有清女士。◇

广东罗定法轮功学员陈建国被国保非法追捕多年

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东罗定县法轮功学员陈建国,被非法劳教一年九个月,二零零七年十月被绑架、非法判七年。他被中共警察围追了二十多次。二零二二年十月中,罗定县国保警察得知陈建国在他妻子上班的工厂做临时工,派出多人前去抓捕扑空。

这么多年来,陈建国有家不能回,被迫四处流离失所,生活没有着落。

陈建国,男,一九七五年出生,一九九五年底在广州华南理工大学就读建筑专业成人大专时开始修炼法轮功,身心受益。二零零零年二月去北京上访后被非法劳教一年,在广东三水劳教所时尽受迫害,被打被电,因为在劳教所不转化,又被加期九个月,合计劳教一年九个月,二零零一年解除劳教。过了一个星期,因为广州全国运动会,在二零零一年十一月底第二次被绑架,非法拘留十天。

陈建国二零零二开始流离失所,在外开摩托车搭客。本来是在建筑工地做施工员的,但中共迫害法轮功,建筑工地老板不敢雇用他,只能开摩托车搭客维持生计。

二零零五年七月,陈建国在广州和广州法轮功学员马文庆交流心得后,被广州国安第三次非法抓捕,关在宾馆,三天后获释,马文庆当时走脱。(马文庆,男,华南农业大学毕业,二零零六年十月再次被抓,被非法判刑,二零一一年底获释;二零一九年七月又被绑架,非法判七年半,现在被关押在广东韶关北江监狱。)

二零零七年十月,陈建国在广东肇庆开摩托车搭客时被肇庆国安第四次抓捕,被非法判七年,在广东四会监狱受尽折磨,被打,不让

睡觉,于二零一三年十一月获释。

陈建国二零一三年十一月出狱后,被云浮国安经常骚扰,云浮是管辖罗定县的地级市。二零一四年陈建国再次流离失所,外出搭客。二零一五年罗定县国安在他家门口安装摄像头,二十四小时监控陈建国和沈雪梅夫妻的一举一动。

二零一四年开始,陈建国在新浪微博发帖讲真相,几年下来,在新浪、微博、今日头条、罗定天空等这些中国自媒体上被封了五个账号。

二零一六年二月。陈建国去广东揭阳市揭东县参加交流会,被揭阳市国安非法抓捕,拘留三天之后获释。那次揭阳组织开交流会的法轮功学员徐瑞平、杨壮楷等人被抓被非法判刑,其中徐瑞平(女)被非法判十年;杨壮楷(男)被非法判五年。

多年以来,罗定县公安局国保一直在追捕陈建国,派出所、居委会经常上门问他的下落,哄骗他的父母说,叫他回来不会抓他,还会帮他找工作等鬼话。在二零一六年至今的六年中,他被国安公安围追了二十多次。

二零二二年十月中,中共二十大维稳期间,罗定县国保得知陈建国在他妻子沈雪梅上班的工厂做临时工,国安派出多人前去抓捕,包围工厂,陈建国成功走脱了。

陈建国的妻子沈雪梅也是法轮功学员,三次被中共邪党人员绑架、非法关押,二零零零年四月被非法劳教一年,被非法加期七个多月。沈雪梅二零一九年九月三十日晚被罗定市公安局和罗城派出所恶警绑架,二零二零年十一月二十日被云浮市云安区法院非法庭审,十二月十六日被枉判三年,罚金三千元。◇



八年冤狱遭残害 广东高州市吴祖强在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市高州市法轮功学员吴祖强，因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共迫害，先后两次被非法判刑共计陷狱十一年。因在狱中遭到残酷折磨，他在二零一七年十月结束冤狱时身体十分虚弱，出狱后又持续遭中共人员骚扰、恐吓，身体难以恢复，于二零一九年七月离世，终年70岁。

吴祖强先生于一九四九年二月十六日出生，是广东省高州市胜利农场退休职工，他工作勤恳，技术优秀。吴祖强于一九九七年开始修炼法轮大法，戒掉了烟、酒，从此有了健康的身体，令他深深感到大法的神奇。

自中共江泽民流氓集团一九九九年七月二十日公开发动对法轮功的迫害后，吴祖强和儿子吴先金遭受了数不清的迫害。以下是吴祖强多年遭迫害事实简述：

二零零零年元旦刚过，吴祖强和儿子、女儿上北京为法轮功说句公道话，希望当局停止迫害。结果吴祖强被高州市胜利农场接回，遭行政拘留十五天。儿子吴先金被汕头大学接回汕头，被行政拘留十五天后，遭强行退学。

二零零零年元宵节后，吴祖强父子再次去北京上访，希望政府能认识法轮大法好，撤销其迫害法轮功的错误决定。二零零零年三月正是开两会时，为了让更多的民众知道法轮大法好，吴祖强父子在天安门打真相横幅，被警察押送到天安门公安分局，父子俩被送回高州市



后，均被高州市法院非法判刑三年，在四会监狱天天要到工场出工，被强迫洗脑，被四个犯人夹控，不让睡觉。直到二零零二年九月十八日，父子结束冤狱。

二零零四年二月份一天，高州市公安局国保大队长何圣带着几个警察到吴祖强做门卫的企业，说有事叫他儿子先金开门。回到租房的地方，何圣等警察几个人一拥而入，叫吴祖强儿子先金到永镇派出所澄清一些事。先金被带走后，何圣等非法搜吴祖强出租屋，把电脑等东西洗劫一空。何圣说：“我正需要一台电脑给我儿子。”另一警察说：“那你就拿这台电脑去吧。”这些土匪强盗入屋什么都拿去。搜查一点证据都没有，居然把吴祖强儿子送广东省三水劳教所非法劳教三年。后来高州国保大队的湛杰都承认没有证据。他们就是这样把国家法律当作儿戏，迫害法轮功学员。

二零零五年五月，吴祖强在高州市石仔岭的一家私企做门卫，因给人讲真相，被企业老板张某通知高州市“610”而被绑架到茂名洗脑班迫害。

二零一零年十月二十五日，吴

祖强在街上被高州市国保大队湛杰等三个警察绑架。警察抢走他的钥匙，出动了多辆车包围了吴祖强的住所，抢走他的电脑、打印机、摩托车和大法资料等，他家中物品几乎被洗劫一空。警察还抢走现金二万六千多元。因为他儿子吴先金当时在家也被绑架，后吴先金被非法劳教一年，吴祖强被高州市法院非法判刑八年。

二零一一年十月，吴祖强被劫持到广东阳江监狱迫害。在阳江监狱，吴祖强遭“转化”迫害，其强制手段包括：剥夺睡眠，强迫看洗脑光碟、诬蔑法轮功书籍等。当时在监狱接见被监听，狱警以人身安全相威胁，不准家属透露吴祖强遭迫害的实际情况。吴祖强于二零一七年十月二十一日结束冤狱。

吴祖强在被绑架、判刑之前，红光满面、身体健壮，无病一身轻。可是，被非法拘禁后，吴祖强遭受了非人的折磨，身心备受严重摧残，原本一直健康的身体，出现了高血压、常常出现乏力、头晕，肠胃不适，气短、叹气、人老眼花等症状，人衰老很多。原单位高州市胜利场综治办人员还经常骚扰他，并威胁恐吓他说：不要出去搞事，再搞出什么事来，社保就没了，等等。令吴祖强常常处于恐惧之中，身体一直无法恢复。

二零一九年六月中旬，吴祖强去湛江市女儿家住了一周。周六，女儿送他回家，发现他不太精神，有点低烧，吃得很少等症状，认为是感冒了。周一，他脚痛，脸有些发黄，象肝炎症状。二零一九年七月一日早上，儿子叫他起来炼功，见没反应，发现父亲已经离世。

吴祖强离世后，家人帮他换衣服时，发现他腹部发黄，估计是急性重症肝炎发作，就是他在黑狱中遭受迫害留下的疾病。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



迫害法轮功 法网难逃